

		Pfarreirat St. Lamberti	
Protokoll zur PR-Sitzung vom:		19.06.2024	Protokollführung: Thomas Hesker
Leitung:	Thomas Hesker		
Anwesende PR	Anne Brecklinghaus (AB), Anne Naber (AN) Thomas Hesker (TH), Michael Puhe (MP), Andrea Voßeberg (AV), Gudrun Hüby (GH), Freya Lehner (FL), Ruth Fehlker (RF), Brigitte Brambrink (BB), Matthias Bude		
KV	Dorothee Backes		
MAV			
weitere	...		
entschuldigte PR-Mitglieder:	Jan Brüggemann, Anna Lampe, Hildegard Dargel, Christin Uppenkamp		

TOP	Thema/Ergebnis	Wer/wann
1	Begrüßung und Impuls Begrüßung und Impuls (Mathias Bude)	
2	Rückblick Fronleichnam <ul style="list-style-type: none"> - Schöner Gottesdienst im Kloster Annenthal - gute Stimmung und Organisation allerdings weiterhin nur wenige Kommunionkinder die explizit eingeladen waren. 	
3	250 Jahre AKE - Planungsstand Ansprechpartner seitens Lamberti für das Planungsteam (u.a. David Laudano): Thomas Hesker und Dorothee Backes Der PR wird ein Kreativangebot mit Prägestempeln anbieten. Anfragen bzgl. grillen sind an die Antoniner gegangen. Das Zeitfenster für den Familiennachmittag liegt zwischen 12.30 und 15.30. In der Augustsitzung wird ein Plan bzgl. der Mithilfe besprochen. Die Gesamtplanung hängt dem Protokoll als Anhang an.	
4	Koordinierungsteam – pastoraler Raum Das Koordinierungsteam nimmt Form an und wird voraussichtlich bis zu den Sommerferien vollständig sein.	

	Der Informationsabend wurde als gelungen empfunden.	
5	<p>Kubuseinweihung evangelische Kirche</p> <p>Weiterhin ist nicht unklar wie sich die Gemeinde an der Kubuseinweihung beteiligen kann. Das Thema soll auch nochmal mitgenommen werden in den KV. Matthias Bude fragt bei den Pfadfindern, eine weitere Anfrage wird an den Ökumene Ausschuss gehen. Ggf. kann das Angebot mit den Prägestempeln vom 08.09. wiederholt werden</p>	
6	<p>Klausurtagung</p> <p>Die Klausurtagung wird am 23.11. im Pfarrheim Lette stattfinden. Wer noch inhaltliche Themen beisteuern möchte, kann das gerne per Mail machen.</p>	
7	<p>Neues aus dem Seelsorgeteam</p> <p>meditative Messe: Jörg Hagemann würde gerne donnerstags um 19.00 eine „stille“ Messe in der Lambertikirche anbieten. Der PR begrüßt die Idee und unterstützt neue Impulse. Schön wäre es in diesem Zusammenhang auch, die Möglichkeiten der Beleuchtung in der Kirche zu nutzen.</p> <p>Weihnachtsmärkte: Es gibt Anfragen von unterschiedlichen Veranstaltern zur Nutzung des Jacobikirchplatzes. Am 24.06. wird es dazu weitere Treffen geben.</p>	
8	<p>Berichte (KV und Sachausschüsse)</p> <p>Ökumene Ausschuss: Ein christlich ökumenischer Gottesdienst ist zum späten Vormittag am 25.08.2024 im Schlosspark geplant. Unterstützer für die Vorbereitungen werden noch gesucht. Bei Interesse gerne bei Ute Heuermann melden.</p> <p>KV: Der KV ist mit der Stadt Coesfeld im Austausch bzgl. eines Beleuchtungskonzeptes für den Kirchturm der Lambertikirche. Mit Ergebnissen wird erst zum Ende des Jahres gerechnet.</p>	
7	<p>Verschiedenes</p> <p>Die KFD hat Johannes Arntz in Oldenburg besucht.</p>	

Nächste Pfarreiratssitzung am Mittwoch, 21.08.2024 um 19.30 Uhr in der Schmiede!